

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă

PROCES –VERBAL

al ședințelor din zilele de 24 și 25 noiembrie 2003

La lucrările Comisiei din zilele de 24 și 25 noiembrie a.c., au fost prezenți 18 deputați, lipsind d-nul deputat Vasile Pușcaș (G.P. al PSD).

Ședințele au fost conduse de d-nul președinte Mihai Adrian Mălaimare.

Comisia a adoptat, cu unanimitatea voturilor celor prezenți, următoarea ordine de zi:

1. Propunerea legislativă privind instituțiile publice de spectacole și concerte. Reluarea dezbaterii în vederea întocmirii raportului suplimentar. A luat parte la discuții, în calitate de invitat d-nul Nicolae Scarlat, director al Centrului de proiecte culturale ARCUB. Comisia a analizat Punctele de vedere al Guvernului, al Ministerului Finanțelor Publice, precum și propunerile de amendare ale Comisiei pentru muncă și protecție socială. Au luat cuvântul: d-na deputat Monica Octavia Muscă, d-nul președinte Mihai Mălaimare, d-nul secretar Márton Árpád Francisc, și d-nul deputat Alexandru Sassu. Dezbaterile vor continua la proxima ședință.

2. Proiectul de lege privind formularea unei rezerve la Convenția Europeană privind Televiziunea Transfrontieră a Consiliului Europei, adoptată la Strasbourg la 5 mai 1989, și pentru desemnarea, în conformitate cu prevederile acestei Convenții, a autorităților competente. Reluarea dezbaterilor în urma retrimiterii la Comisie, pentru redactarea raportului suplimentar. A participat, în calitate de invitat, d-nul Eugen Cadaru, consilier în cadrul Ministerului Culturii și Cultelor. La dezbateri a luat parte, d-nul președinte Mihai Adrian Mălaimare, d-nul secretar Márton Árpád Francisc, și d-nul deputat Alexandru Sassu. La solicitarea reprezentantului Ministerului Culturii și Cultelor, Comisia a hotărât cu unanimitatea voturilor celor prezenți să amâne

finalizarea dezbaterilor până la proxima ședință pentru a putea consulta documentația europeană în domeniu.

PREȘEDINTE,

Mihai Adrian MĂLAIMARE

SECRETAR,

Ileana Stana IONESCU